


4 [TnaH A

paboTbl cekUMm 8 I Krnacca rno peLleHunto
N KBagpaTHbIX YpaBHEHUN Y

/1. OBMEH MHEHUSIMM MO TEME. N
2. VlccnepoBaHue;

3. BbiCTynneHue cneynanucToB — NPaKkTUKOB;
4. NogBeageHne NToroB nccrnegoBaHUs;

5. 'NpoekT pesontoumnm.

<

TIpoBrieMa: BoisicHUTb CKOMbKo KOpHEi

MOXXET
\MMETb KBaapaTHoOEe ypaBHEHMNE?




OpgHaXabl MONogon YernoBeK NPULLEN K
- MyOpeLuy 1 noxarnosarcs emy:
«Kaxgbin OeHb Mo 5 pas a4 NnponsHoLly dpasy -

4 «5 NpuHMMato pagocTb B MO KMU3Hb, HO PadOCTU B
MOEW XXU3HU HET».

MyapeLw, nonoXxun nepen codbom fnoxky, cBevy u
KPY>KKY U nonpocun: «Hasoswu, 4To Tl BbibMpaeLlb
N3 HUX».

___ «Jloxky» , - oTBETMN OHOLLA.

«['lpon3Hecu aTo CnoBo 5 pas» - ckasan Mmyagped,.
«5 BbIOMpPao NOXKY», - IPOU3HEC OHOLLA 5 pas.

«BoT BMauLLIb, ckazan myapeL, - NOBTOPAN XOTb







Ll)aX+BX+C=O}

KBagpaTHbIM ypaBHEHUEM
Ha3bIBaeTCs ypaBHeHWe BUAa
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3) ax?+Bx+c=0
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MNOOYMAN!

NOAYMAN!
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| 2) BX+ax

3+¢c=0
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Kakoe n3 gaHHbIX ypaBHEeHUN
ABnsAeTcH KBap,paTHblM?

3) 3, 7X%-5x+1= O

A 4

4 P
4 _ a R
AX+X7-1=07 39 [4) 4x3+2x+5=0
% J | < Y
MOmYMAWN! MOAYMAWM! BEPHON MO0YMAV!




Kakoe n3 gaHHbIX ypaBHEHUWN He
siBNnsieTcA

NOAYMAN!
MNOOYMAN!

HOHYMAM!
BEPHO!\
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Yncno 6 aBnsaeTcAa pe3ynbLraTom
KOpHA U3

NOAYMAWM! BEPHOI™)  MomymA! MOOYMAWM!




dopmyna AUCKPMMUHAHTA KBaApPaTHOro

NOOYMAWN! BEPHOIM  MOOYMAN! NOOYMAWM!




KoadduumeHtamm ypasHeHus 4a*-3a—-1=0
ABNAIOTCA YUCNA

[1) -4;3;1.} .,
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[ 2) 4;-3;1 }
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{ 1) a=-4;B=3;c=1




[ 3anornHu Tabnuuy }

N Ypasaene
b D=b-4 = |1 -
oo x4 bete=( g ¢ D=t

|| r'-6¢+8=0 1 -6/ 5 (-6)-4-1-5=16 4
2| 1-6r+8=0
3 | 2t-3x-2=0
| -x'+4p43=0




, ( 2 3Tan.
UccnenoBaHue.

IlnaH:
e Bbluncnutb
ONCKPUMUHAHT

KBagpaTHOro ypaBHEHUS;
* CPaBHUTb E€ro C HyNew;
* BbIbpaTb QOPMYIbI,

HaI/ITI/I KOPHM YPaBHEHUS;
nenate BbiBOA,.
b

\_




L Pewunrtb
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/ 2x“ +3x+1=0

/ Ox% +6x+1=0

2X% +x+2=0 \
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3 JTan.
BbicTynneHue cneymarnncroB —
NPaKTUKOB.

— —

1rpynna. 2x° +3x+1=0
2 rpynna. 9x% +6x+1=0
“ 3rpynna. 2x% +x+2 =m




{1) D>0[ 2 KOpHS }

;Xl — >a 7 Xz—
[2) D=0 1«kopeHsb }
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4 JTtarn.
ANropuTtm peLleHnsa KBagpaTHOro

ypaBHEHUS

e 1. Bbluncnut

\

OVICKPUMWHAH
T 1 CPaBHUTL €r0 C

|

Hynem;

2. Ecnim ,EI,I/ICKpI/IMl/IHaH[ NOJIOKMTESIEH }
paBeH Hyrio |, TO BOCNOMb30BaTLCS
dhopmynon KopHewn,

3. Ecnn ,EI,I/ICKpI/IMI/IHaH[ oTpulaTeneH 1
TO 3anucaTb, YTO KOPHEW HeT.




5> JTal.

PaboTta KoHepeHUMM nogoLuna K KOHLY
N Mbl JOIMKHbI MPUHATL MPOEKT Pe30SoL MK
7 /

MPOEKT

1. yCTaHOBMEHO, YTO
OOSbLUMHCTBO COTPYAHUKOB BEAYT
paboTy C ypaBHEHNSIMU Ha
COOTBETCTBYIOLLEM YPOBHE U
YMEWT .........

— 2. CdhopmynupoBaH 1 AONYLUEH K
paboTe anropuTMm peLleHUs
KBapaTHOro YpaBHEHUS;

.OTMeTMTb HA ... L.
6OTYy COTPYOHMKOB CeEK

(&




Ha aTom paboTy cekumnm
«PelueHue KBagpaTHbIX
ypaBHeHUN» oyaem

CUMTaATb 3aKPbITOM. \




"lpuobpeTartk 3HaHUSA =
XpabpocCTb,

[TpnyMHOXaTb NX —
MYOPOCTb,

A YMENo NpUMeEHSATb —

BESIMKoe
CKYCCTBO







. VD& / K NUNEHTDI
\ BHEHNE ;)acbcbbu )
I+ 7x-6=0
—5x* +2x +4=0
15x - x* =0
Tx*=0
Bx-x*+19=0
2x" —11=0
X*+2-x=0




NUCKPUMMUHAHT YpaBHEHUA X>-2x+1=0
paBeH

NOOYMAN!

NOaYMAUN! NoaYMAUN!
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ﬁBblquTb
.pbopmynebl




[loma:

BblyunTb popmynbl
KOpHEW






[Tprobperars 3HaHmA - XpabpocTs
IpHyMHOKAT X - MYADOCTS

o o



lMpoekT.

B TeueHne KoHpepeHLnH

1. yCTaHOBMNEHO, YTO OOSbLLUNHCTBO COTPYAHUKOB
BeayT paboTy Cc ypaBHEHUSAMW HA
COOTBETCTBYIOLLEM YPOBHE N YMEIOT.........

2. CchopmynmpoBaH 1 gonylleH k paboTe
anropuTM peLleHNs KBaapaTHOro ypaBHEHUS;

3. OTmMeTuTb paboty ................
COTPYOHWKOB

Ha aTom KoHdbepeHUuto Dyaem cuntaTtb
3aKpbITOMW.



B Mupe MHOro ckasok
[PYCTHBLIX U CMELLHbIX
M npoxuTb Ha cBeTe
Ham Henb3a 6e3 Hux!
[TyCcTb repoun cxasox
HapAaT Ham Tenno,
[MycTb nOOPO HaBeku
MNobexpaet 3no.




HazoBuTe KO3 PULIMEHTD
KBagpaTHOro ypaBHeEHUS

4 X% - 4X +1=0
o~ 5X+4+ X* =0;
4Xx- 5 X* - 1=0;



IlycTh JaHO KBaJApaTHOE YPABHECHME
ax’ + bx + ¢ =0, rue a #0.

CroiicrTio 1.

Ecmma+b+c=0(Te. cymma
KO3(p(PUIMEHTOB YPABHCHUA PABHA HYJII0),
ToX =1,X,=c/a

CgBoiicTBO 2.

Ecmma—-b+c=0,unub=a+c, TO




PeweHue
K8aodpamHbix
ypaeHeHUuu no
ceoucmeay
Kod(ppuuueHmoes _




ITpumep:

1 cnocob 2 cnocob

2x°—5x+3=0 9x>4+5x—4=0

2-5+3=0 9-5+(—4)=0

3 (—4) 4
X, = = — i — —1: —
! 2= 1 2 9 0




MAHT:

/=0 2 BAPUAHT: .
B 327 SOl

Ax* +Tx+3

OTBer:



2 BAPUAHT:

4
) 1;—
) 3




K¢ xouemb CTPOMTH MOCT,
HaoOmonarb 1BH:KeHbE 3Be3],
YpaBJisiTh MAIIKHHOU B I10JIE
Wb BeCTH MallIMHY BBBICD,
Xopolio padoTra B IIKOJIE.
J1I0OPOCOBECTHO YYHCh.



[lpuBeanTe ypaBHeHUe K BUOY
ax’* + bx+c=0:

a)—x+2x*-4=0;
6) 2x* — 3x=5x— I;
B) (x—2)(3x—-35)=0;
r)(x-3)(x+3)=2;
n (x—1)"=2x+4.



YueOnble 3agaHus A1 GPOHTAILHOU
a00THI

J11s1 TOro 4TOOBI PEIMTh JAHHBIA CY/IOKY, HAHIUTE
MTOJIOKUTEIBHBIC KOPHU YPABHEHUM W MOJCTABLTE UX
3HAYeHUA B Ta0auLy. I ne X1 — KopeHb EPBOro ypaBHEHUS,
X2 — BTOPOTIO, U T.J.

1) x*-7x-8 = 0; 2) x*-x-6 = 0; 3) x*+5x-36 = 0;
4) x*-1 =0; 5) x2-3x-10 = 0; 6) x*-8x-9 = 0;
7) x2-36 = 0; 8) x2-4x-21 = 0; 9) x*-x-2 = 0.



